
23/07/2019

Празнична сабрања у Епархији нишкој

Уочи празника Светог великомученика Прокопија, Његово Преосвештенство 
Епископ нишки г. Арсеније служио је празнично бденије и предводио свечану 
литију у Прокупљу. Епископу је саслуживало многобројно свештенство 
топличког краја, у присуству градоначелника г. Алексанра Симоновића, 
представника јавних и културних институција Града Прокупља, припадника 
Војске Србије и Полиције, чланова хора цркве Светог Прокопија и 
благочестивог верног народа.

После бденија, свечана литија, коју су красила и малишани из културно-
уметничког друштва, прошла је улицама града.

У вечерњим часовима одржана је свечана академија поводом градске славе 
на којој је градоначелник Симоновић уручио епископу Арсенију икону Светог 
Прокопија у знак захвалности за наставак успешне сарадње, а потом су 
заједно уручили плакете и захвалнице заслужним грађанима и пријатељима 
града Прокупља.



У недељу, 21. јула 2019. године, на празник Светог великомученика 
Прокопија, Његово Преосвештенство Епископ нишки г. Арсеније служио је 
свету архијерејску Литургију у Прокупљу, у храму који је посвећен том 
великомученику и где по предању почивају његове свете мошти.

Епископу су саслуживали протосинђел Мардарије (Ковачевић), јеромонах 
Гаврило (Божиновић), старешина манастира Ђурђеви Ступови, протојереји-
ставрофори Слободан Петровић и Ђукан Оровић, протојереји Ненад 
Милосављевић, Миломир Павловић, Никола Илић и Драган Миленковић и 
ђакони Ђорђе Филиповић и Славко Обрадовић, уз предивно одговарање хора 
цркве Светог Прокопија.

Преосвећени Владика је беседио после читања Јеванђеља, у присуству 
градоначелника Прокупља г. Александра Симоновића и великог броја 
верника. После заамовне молитве освећени су славски дарови и преломљен 
славски колач домаћина славе г. Александра Милановића и његове породице.

Дана 22. јула 2019. године у богослужбеном простору Светог великомученика 
Прокопија у касарни Топлички устанак у Куршумлији, у 37. механизованом 
батаљону који прославља Светог Прокопија као заштитника јединице, светом 
архијерејском Литургијом је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
нишки и војни г. Арсеније. Саслуживали су свештеници из намесништва 
косаничког и војно свештенство. Домаћин славе је био командант јединице 
потпуковник Грујица Вуковић, а колачар мајор Игор Шмигић.

Његово Преосвештенство г. Арсеније је поздравио припаднике 37. и 38. 
механизованог батаљона и њихове госте који су у великом броју испунили 
параклис, призвавши на све благослов Божји и молитве Светог Прокопија чији 
светли пример је најбољи показатељ како треба хришћански живети и 
војнички храбро војевати за бесмртне вредности Царства Небеског.

У суботу, 20. јула 2019. године, Његово Преосвештенство Епископ нишки г. 
Арсеније служио је свету архијерејску Литургију у храму Свете 
великомученице Недеље у Каонику.

Саслуживали су архимандрит Дамаскин (Грабеж), протојереј-ставрофор 
Љубиша Милошевић, протојереј Братислав Вукићевић, протосинђел 
Мардарије (Ковачевић), протонамесник Александар Кузмановић, јереји 
Радиша Лазић, Срећко Грбић и Александар Ђорђевић, као и ђакони Ђорђе 
Филиповић и Славко Обрадовић.



У току свете Литургије Његово Преодвештенство је рукопроизвео 
протонамесника Александара Кузмановића у чин протојереја.
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